ITosryronoBasi KOHTpoJIbHAsA padoTa mo uHpopmartuke. 10 kiaace.
1. Crarbs, HabpaHHas Ha KOMITBIOTEPE, COACPKUT 64 CTpaHUIIbl, HA Kax10i cTpanuile 40 CTpoK,
B KaxxJ0i ctpoke 48 cumBonoB. Omnpenenute pasmep cratbu B kogupoBke KOM-8, B koTopoit
KKl CUMBOJI KOTUPYETCs 8 OUTaMHu.

2. B tabnuie Dat XpaHsTcs TaHHBIE U3MEPEHUN CpeHECYTOYHOM TeMIiepaTyphl 3a 10 qHel B rpa-
nycax (Dat[1] — nannble 3a nepBblil aeHb, Dat[2] — 3a Bropoil u T. A.). Onpexnenure, Kakoe
YyHCIIo OyJeT HalleyaTaHo B pe3ylibTaTe paboThl clieAyromel MporpaMMbl. TeKCT mporpaMMbl pH-
BEJIEH Ha TPEX sA3BIKAX POTPaMMUPOBAHUS.

AJITOpUTMHUYECKUIT Beiicui Mackais
SI3BIK
ayr
Ha4
mentad Dat[1:10] Var k, m: integer;
uen K, m_ DIM Dat(10) AS Dat: array[1...10] of
Dat[1] :=2 integer;
Dat[2] =5 INTEGER Begin
g DIM k,m AS INTEGER |- & B
Dat[3] =7 s = Dat[1] := 2; Dat[2] := 5;
_ Dat(1) =2: Dat(2)=5 _ _
Dat[4] :=5 _ _ Dat[3] :=7; Dat[4] :=5;
_ Dat(3) =7: Dat(4) =5
Dat[5] =4 . _ Dat[S] = 4; Dat[6] := 2;
_ Dat(5) = 4: Dat(6) =2 _ _
Dat[6] :=2 A _ Dat[7] := 0; Dat[8] := 3;
Dat[7] == 0 Dai(7)=0:Dat(8) =3  \ny 107 — 4. Dat[10] :=
- Dat(9) = 4: Dat(10) =5 ’ ’
Dat[8] :=3 =10 5;
Dat[9] =4 W m = 10;
Dat[10] :=5 FOR k :=1TO 10 fork :=1to 10 do
- IF Dat(k) X
m =10 N if Dat [ k]
m = Dat[k] .
HI Wit K oT 1 mo 10 begin
ENDIF &
eciu Dat[x] m := Dat[k]
m : = Dat[k] NEXT k end;
' PRINT m .
BCE writeln(m);
K11 End.
BBIBOJ M
KOH

3. B anexrponnoit Tabnuie 3HaueHue popmynsl =CP3HAUY(E2:E4) pasHo 3,
Uemy pasno 3HaueHue popmynsl =CYMM(E2:ES), ecnu 3nauenue sueiiku ES paBao 5? ITycThix
s;yeeK B TaOINIE HET

4. Ilepesenute unciio BOCis B IBOUUHYIO CUCTEMY CUHCIICHHUSI.



Kputepun BbICTABJIEHHsSI OTMETKH Ha «3», «4» H «5»
[TommyromoBast KOHTpOIBHAS paboTa:
OtmeTka 3 (4 |5

3amaHus 2 13 |4




